

摘苹果真快乐

凤凰城学校小记者 杨雨辰



今天,我们来到了苹果园摘红苹果。刚到果园,我仿佛看见苹果在阳光下、风雨里慢慢长大了,由青青的变成红红的,而且闪着光泽。现在,当我走过苹果园的时候,我看见红红的苹果,像无数个鲜亮的太阳挂在枝间。它不会升起,也不会沉落。

采摘苹果的快乐

凤凰城学校小记者 周梦馨

我想起从春到夏到秋,苹果树站在土地上,吸收着空气、阳光、雨露。每一个苹果都有一个信念:要让自己变得甜蜜而芳香。他知道土地这样期望,因此才用肥沃湿润的土壤拥抱着他的根;他知道云朵这样期望着,因此才给它筛落甜蜜的雨滴;她知道太阳那样期望着,因

此才给它温暖的色泽;他知道园丁也这样期望着,因此才给它洒下数不清的汗水。

当你从树上摘下一个个红苹果的时候,你得到的不仅仅是甜蜜和芳香,还有许多收获的喜悦。

指导老师:张培

金秋采摘快乐劳动

凤凰城学校小记者 宋欣悦

今天,我们要去户外体验采摘苹果啦!下午2点30分我们穿着小记者马甲,排着整齐的队伍,走到社区门口,看到了恭候多时的大巴车。我们陆续上了车。车辆缓缓地行驶,感觉很快就到了目的地——和村。我们下了车,排队来到苹果园。一名漂亮的阿姨给我们发了个塑料

袋,我们三五成群进了果园。映入眼帘的是好大一片果园,圆溜溜的苹果,个个都十分惹人喜爱。瞧,他们有的黄灿灿、有的粉嘟嘟、有的红彤彤,一个个小灯笼似的在树梢,让人爱不释手。

我和丁佳宜、杨雨辰一起经过努力,你摘一个、我摘一个,费了九牛二虎之力,摘了好几个。

经过尝试,使我真正感悟到了劳动的辛苦和经过不懈努力而取得成功的快乐,更使我懂得了,只有亲自去做,善于动脑,在困难面前不退缩,才能锻炼自己,增长本领,我会在成长的道路上,在学习和生活中不断磨练自己,做一个自立的好少年。

指导老师:王雨菲

一次开心的采摘

凤凰城学校小记者 贾贝西

星期三,老师说带我们去摘苹果,我好兴奋,好激动呀!下午两点半我们坐上了大巴车前往和村。和村的苹果又大又甜,我们到了,每人有一个大红袋子留着装苹果。进到果园里,这里的苹果都套上一个小袋子,就像一个个小精灵被封在房子里。我摘

了好几个苹果,它们有的在安安静静地睡觉,还有的在看风景,个个红彤彤地像大灯笼一样。我沉静在这美丽的果园中,就像检查员一样,来检查这些小精灵。

我摘完苹果,称了一下,一共四个10元。我们排好队,等着老奶奶来收钱,收完

了,我们又坐上了大巴车,在车上,我用纸巾擦了擦吃了一个,好甜呀!我一共吃了四个呢!到了学校,羡慕的眼光都向我投来呢。

如果大家问我开不开心?我肯定会毫不犹豫的回答,特别开心!

指导教师:张培

秋天的果园

凤凰城学校小记者 王振国

秋天到了,果子熟了。星期三下午,老师带我们去摘苹果。一路上,我们欢歌笑语,连小草也在微风中跳起了舞,菊花在秋风中绽开了笑脸。

走进果园,各种水果在明媚的阳光下闪着诱人的光彩。又大又红的苹果、金光闪闪的橘子、橙子还有那咧开嘴的石榴,好一派丰收的景象。

再往前走,来到了苹果园。瞧!果园

里那一只只硕大的苹果挂满枝头,真漂亮啊!红的像一盏盏红红的小灯笼,绿的则翠绿欲滴。它们都沉甸甸地挂在树头。那红彤彤的苹果弯着身体仿佛在说:“快来摘苹果啊!”大家仿佛听懂了苹果树的话赶忙提着篮子到茂密的苹果林中开始摘苹果。

远处,老师正带着大家一起摘香甜的苹果!只见,吴敬伊正踮着脚,伸长胳膊在

奋力地摘那个挂在枝头又大又红的苹果;纵博文和卜宇翔也不甘示弱,一边摘还一边喊着:“真大呀,苹果真大呀!”其他同学也在忙碌地摘着苹果,不一会儿,我们就把大大小小的篮子装满了。整个果园里充满了我们的笑声。

傍晚时分,我们满载而归。秋天的果园带给我们的是一首快乐的歌。

指导老师:张培

快乐的采摘日

凤凰城学校小记者 战召旻

一个秋高气爽的午后,我随着专车来到了我市闻名的苹果采摘基地——和村。

下车后首先映入眼帘的是基地大门,雄伟、壮观,令人震撼。走在延绵曲折的小道上看到两侧有千姿百态的苹果树。还有那清澈见底的小溪,溪旁的垂柳在秋风的吹拂下摇曳着婀娜多姿的身体甚是美丽。

不一会儿便走到了果园,一眼望不到边的果园里满是不同品种的果树,树枝上挂满了累累的果实,香翠欲滴。随后老师分给我们一个储物袋,让我们置身于果园里去享受那采摘的快乐。初入果园,一阵风吹来裹挟着苹果的芳香沁人心脾令人如痴如醉。我一手摘一个红苹果,一手摘一个绿苹果,忍不住品尝一个,一口咬下去鲜美多汁特别诱人。

最后我选了许多苹果,临走时依然恋恋不舍。通过这次采摘活动让我体会到农民伯伯的辛苦,如果没有农民伯伯的付出与辛勤劳动,怎么可能有如今这赞不绝口的苹果呢?

指导老师:张培

收获的喜悦

凤凰城学校小记者 殷梓萱

秋天是个丰收的季节,同时也是个快乐的季节。

秋天,果园里的果实累累,树上都结出了香甜的果子,最好吃的就是苹果了。苹果成熟了,小朋友们都拿着一个小袋子,哼着《小苹果》开开心心地走进果园,她们东瞧瞧西看看,有没有比较红的苹果。“嘿”找

到一个,找着找着,突然,找到了一片红彤彤的苹果,我大声地对同伴们喊:“大家快来呀”,那颗苹果树有好多苹果!同学们看到我手指的那几棵大树,开心极了!大家争先恐后地向苹果树那儿跑去,去采摘苹果,“一个、两个、三个……”一直装到袋子满了才停下来。小朋友们收集了很多形状

各异的叶子收藏起来,有枫叶、苹果的叶子。

小朋友们今天开心极了,提着丰收的大苹果拿着捡的树叶,嘻闹着你追我打!秋天真美啊!到处都是金灿灿的!我好喜欢秋天啊!

指导老师:张培

秋天的果实

凤凰城学校小记者 张芮尔

秋天是一个美好的季节,我爱秋天!秋天的果园是美不胜收的,每当秋天时,果园里到处飘着又甜又浓的香味。看!果园里那一只只硕大的苹果挂满枝头,压弯了树枝,像个害羞的孩子露出了笑

脸,我亲手摘一个,吃了一口,又香又甜,特别好吃。一转身,在果园里我的一群朋友们,每人手拿一个袋子,另一只手使劲向上伸,脚也跟着踮了起来,才摘到一个个红红的苹果,我也不能落后,也开始摘了起来,

大家都不甘落后,过了一会,伙伴们都摘了满满一袋子,每个人都洋溢着丰收的喜悦。

秋天的果园,你是那么美,带给了我们那么多的好处。

指导老师:张培